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Анотація 

     Проведено аналіз використання розподіленої мережі доступу (WDM-PON) з спектральним 

ущільненням каналів та визначено її параметри.  
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Abstract 

    The analysis of use the network wavelength-division-multiplexed passive optical network” (WDM-PON) 

and its parameters. 
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Вступ 

Зростання інформаційного трафіку широкосмугової мережі доступу на основні WDM-

PON технологій створює перспективи для реалізації великомасштабних інфокомунікаційних 

проектів. Однією з основних проблем, є високі витрати на розгортання таких мереж, тому 

необхідно визначити моделі та стратегії впровадження, оптимізувати витрати на 

впровадження та оптимізацію, проаналізувати, використання ресурсів, доступних у мережі, 

зберігаючи при цьому високі показники швидкості доступу та доступності [1, 2]. 

Враховуючи стрімкий розвиток інфокомунікаційних технологій, дослідження параметрів та 

умов використання високошвидкісних мереж доступу є актуальним завданням. 

 

Основна частина 

 

Пасивні мережі наступного покоління (NextGeneration) NG-PON забезпечують швидкості 

передачі даних понад 10 Гбіт/с за рахунок розподілу робочих довжин хвиль, виділених по 

кожному каналу, та використання відповідних оптичних передавачів і приймачів 

станційного та абонентського призначення [3]. Однією з найбільш складних проблем, 

пов'язаних з комерційною складовою розвитку цих мереж є використання оптичних 

терміналів користувача з високою швидкістю та низькою вартістю. 

На рисунку 1 відображено приклад узагальненої структура оптичної мережі доступу 

(OMД) на основні PON технологій [4]. 

 
Рисунок 1 - Узагальнена структура OMД на основні PON технологій 



Висновок 

 

Постійно зростаючий попит на телекомунікаційні послуги створив передумови появи на 

інфокомунікаційному ринку пасивних оптичних мереж з ущільненням каналів за довжиною 

хвилі, яка вирішує проблеми збільшення пропускної здатності і ефективності використання 

ВОСП. 
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